Převody jednotek – 6. ročník                 Jméno:
Jednotky délky
Úkol 1
Vyjádři v metrech.

2 mm =



35 mm =



126 mm =



26 cm =



250 cm =



3 000 cm =



7 dm =



59 dm =



348 dm =



3 km =



45 km =



250 km =


Úkol 2
Doplň tabulky.
	dm
	cm
	
	cm
	m
	
	cm
	mm
	
	dm
	m

	2
	
	
	7,4
	
	
	
	30
	
	66
	

	4,6
	
	
	
	2,5
	
	
	7
	
	0,4
	

	
	50
	
	
	0,08
	
	9,6
	
	
	
	5,8

	
	2,7
	
	420
	
	
	0,03
	
	
	
	1,06

	0,9
	
	
	10,6
	
	
	
	2,2
	
	
	23


Úkol 3
Doplň chybějící jednotky.



16 cm 2 mm = 162 



22 dm 18 mm = 221,8 



3 m 25 cm = 32,5 



1 km 50 dm = 1 005 



65 m 8 dm = 65,8 



25 mm = 0,25 



7,06 m = 70,6 



0,054 km = 540 



3,7 dm = 370 



2 300 cm = 23 


0,103 m = 103 



42,5 mm = 4,25 



250 m = 0,25 



0,32 km = 320 



7,3 cm = 73 


Úkol 4
Vybarvi stejnou barvou políčka s údaji, které vyjadřují stejnou délku.

	6,3 m
	
	63 cm
	
	63 mm

	60,3 m
	
	60,3 dm
	
	0,63 dm

	0,063 m
	
	63 dm
	
	6,3 dm

	6,03 m
	
	63 mm
	
	6 030 cm

	0,063 m
	
	0,0603 km
	
	603 cm

	0,63 m
	
	0,63 dm
	
	6 300 mm


Jednotky hmotnosti
Úkol 1
Vypočítej a výsledek vyjádři v kilogramech.

5 600 g
+
1 400 g =


1 900 g
+
3 100 g =



4 520 g
+
2 480 g =



730 g
+
7 270 g =



6 250 g
+
3 750 g =


8 420 g
+
580 g =



3 742 g
+
2 258 g =



963 g
+
3 037 g =


Úkol 2
Doplň tabulku.
	kg
	400
	2 600
	153
	11 700
	5 020
	
	
	
	
	

	t
	
	
	
	
	
	7,387
	0,045
	3,09
	2,56
	4,065


Úkol 3
Vybarvi stejnou barvou kroužky s údaji, které vyjadřují tutéž hmotnost (budeš potřebovat čtyři pastelky).
Úkol 4
Převeď na jednotky uvedené v závorce.


4,5 t (kg) =



1 200 g (kg) = 



620 q (t) = 



12 000 g (q) = 



65,2 kg (t) = 



0,067 t (q) =


85,3 q (kg) = 



7 kg 25 g (kg) = 


38 q 60 kg (kg) = 



5 t 4 q (kg) = 



3 q 5 kg (q) = 



2 kg 82 g (g) = 



1 t 25 kg (t) = 



6 q 200 kg (t) = 


Řešení:
Jednotky délky

Úkol 1
Vyjádři v metrech.


2 mm =
0,002 m

35 mm =
0,035 m

126 mm =
0,126 m

26 cm =
0,26 m

250 cm =
2,5 m

3 000 cm =
30 m

7 dm =
0,7 m

59 dm =
5,9 m

348 dm =
34,8 m

3 km =
3 000 m

45 km =
45 000 m

250 km =
250 000 m
Úkol 2
Doplň tabulky.

	dm
	cm
	
	cm
	m
	
	cm
	mm
	
	dm
	m

	2
	20
	
	7,4
	0,074
	
	3
	30
	
	66
	6,6

	4,6
	46
	
	250
	2,5
	
	0,7
	7
	
	0,4
	0,04

	5
	50
	
	8
	0,08
	
	9,6
	96
	
	58
	5,8

	0,27
	2,7
	
	420
	4,2
	
	0,03
	0,3
	
	10,6
	1,06

	0,9
	9
	
	10,6
	0,106
	
	0,22
	2,2
	
	230
	23


Úkol 3
Doplň chybějící jednotky.


16 cm 2 mm = 162 
mm
22 dm 18 mm = 221,8 
cm

3 m 25 cm = 32,5 
dm

1 km 50 dm = 1 005 
m

65 m 8 dm = 65,8 
m

25 mm = 0,25 
dm

7,06 m = 70,6 
dm

0,054 km = 540 
m

3,7 dm = 370 
mm

2 300 cm = 23 
m

0,103 m = 103 
mm

42,5 mm = 4,25 
cm

250 m = 0,25 
km

0,32 km = 320 
m

7,3 cm = 73 
m

Úkol 4
Vybarvi stejnou barvou políčka s údaji, které vyjadřují stejnou délku.

	6,3 m
	
	63 cm
	
	63 mm

	60,3 m
	
	60,3 dm
	
	0,63 dm

	0,063 m
	
	63 dm
	
	6,3 dm

	6,03 m
	
	63 mm
	
	6 030 cm

	0,063 m
	
	0,0603 km
	
	603 cm

	0,63 m
	
	0,63 dm
	
	6 300 mm


Jednotky hmotnosti

Úkol 1
Vypočítej a výsledek vyjádři v kilogramech.


5 600 g
+
1 400 g =
7 000 g = 7 kg


1 900 g
+
3 100 g =
5 000 g = 5 kg

4 520 g
+
2 480 g =
7 000 g = 7 kg

730 g
+
7 270 g =
8 000 g = 8 kg

6 250 g
+
3 750 g =
10 000 g = 10 kg

8 420 g
+
580 g =
9 000 g = 9 kg

3 742 g
+
2 258 g =
6 000 g = 6 kg

963 g
+
3 037 g =
4 000 g = 4 kg

Úkol 2
Doplň tabulku.

	kg
	400
	2 600
	153
	11 700
	5 020
	7 387
	45
	3 090
	2 560
	4 065

	t
	0,4
	2,6
	0,153
	11,7
	5,02
	7,387
	0,045
	3,09
	2,56
	4,065


Úkol 3
Vybarvi stejnou barvou kroužky s údaji, které vyjadřují tutéž hmotnost (budeš potřebovat čtyři pastelky).

Úkol 4
Převeď na jednotky uvedené v závorce.

4,5 t (kg) =
4 500
1 200 g (kg) = 
1,2
620 q (t) = 
62
12 000 g (q) = 
0,12
65,2 kg (t) = 
0,065 2
0,067 t (q) =
0,67
85,3 q (kg) = 
8 530

7 kg 25 g (kg) = 
7,025
 38 q 60 kg (kg) = 
3 860
   5 t 4 q (kg) = 
5 400
   3 q 5 kg (q) = 
3,05
   2 kg 82 g (g) = 
2 082

 25 kg (t) = 
0,025

6 q 200 kg (t) = 
0,8




















































3 kg 50 g





 3 500 g 





 3 055 g





3 kg 55 g








  3 550 g





  3,5 kg





 3,05 kg





 3,55 kg





3 kg 500 g





3 kg 550 g





 3 050 g





 3,055 kg











 3,055 kg





 3 050 g





3 kg 550 g





3 kg 500 g





 3,55 kg





 3,05 kg





  3,5 kg





  3 550 g





3 kg 55 g





 3 055 g





 3 500 g 





3 kg 50 g
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